

刑事警察大隊 112 年 8 月份警察大事記

日 期	大 事 摘 要	公 (發) 布 、 文 號	說 明
1	緝獲小蜜蜂向上 追 溯源搗破毒 品分裝場	112 年 8 月 2 日 北市警刑大移 一字第 1123007747 號 解送人犯報告 書。 112 年 8 月 12 日發布	本大隊偵一隊於 112 年 4 月間查獲江姓少年擔任毒品外送員（俗稱小蜜蜂）現行犯，經查該少年是透過通訊軟體 WeChat 受藥頭指揮前往新北市各區發售毒品，為向上追溯查緝毒品來源，遂與本局中山、南港分局、新北市海山、新店分局共組專案小組深入追查，並報請新北地檢署聖股檢察官指揮偵辦，於 8 月 1 日持拘、搜票前往新北市等地查獲林姓犯嫌等 3 人經常出入之場所吸食毒品愷他命，並於另一處社區大樓內破獲該集團毒品倉庫及劉姓犯嫌等 2 人，查扣毒品果汁包 111 包、不明粉末 43 公斤、封膜機 2 台、毒品分裝器具 1 批、子彈共 38 顆等證物，研判該販毒集團利用暑假期間，分裝大量毒品販售予青少年牟利，全案於訊後依違反毒品危害防制條例、槍砲彈藥刀械管制條例移送法辦。
	外籍帥模化身薩 滿 自製死藤水 辦通靈儀式	111 年 11 月 07 日北市警刑大 移毒緝字第 1113011921 號 刑事案件報告 書。 112 年 8 月 16	本大隊接獲線報有一名外籍男子自 1-2 年前開始在通訊軟體 Line 及社交軟體 Instagram 創立冥想活動群組，以不定期、不定點舉辦「冥想聚會活動」為包裝，且限量人數及好友介紹才能入團等條件，吸引信徒慕名而來，

刑事警察大隊 112 年 8 月份警察大事記

日期	大事摘要	公 (發) 布 、 文 號	說 明
		日發布新聞	<p>再以每人新臺幣 4-5 千元不等之費用，活動期間現場無限量提供死藤水供參與民眾施用，藉此牟取暴利。</p> <p>經調查蒐證後立即組成專案小組，並報請臺灣臺北地方檢察署指揮偵辦，在北市松山區市民大道一帶查緝傅男到案，現場搜索查扣不明菸草、粉末、藥水、精油、線香、膠囊、藥丸及菸斗手機、筆記電腦及薩滿儀式袍等證物一批，經將相關證物送驗後檢出二級毒品「伊玻蓋因 (Ibogain)」及大麻成分，全案依毒品危害防制條例移送臺灣臺北地方檢察署偵辦。</p>